Spotkania i pobyty adaptacyjne dla wprowadzenia dzieci do samodzielnych wyjazdów.
Pierwszy wyjazd na samodzielne wakacje ,obozy i kolonie 2024 często budzi lęk w naszych pociechach. Jak wprowadzić dzieci w świat samodzielnych wyjazdów na kolonie i obozy 2024? Wioska pod Kogutem ma dla Was kilka podpowiedzi. Co zrobić aby łatwiej maluch się adoptował i mógł na luzie odkryć świat przygód i nowości związanych z obozami/ koloniami  w Wiosce pod Kogutem.
*Spotkania adaptacyjne (bezpłatne dla zapisanych dzieci- umowa zgłoszenie).
· 23.03.2024 godz 11.00 Oprowadzanie po Wiosce, od 12.00-13.00 Animacje.
· 20.04.2024 godz 11.00 Oprowadzanie po Wiosce, od 12.00-13.00 Animacje.
· 25.05.2024 godz 11.00 Oprowadzanie po Wiosce, od 12.00-13.00 Animacje.
*Kolonie bez noclegu (płatne) Półkolonie.
To rozwiązanie dla kolonistów, którzy jeszcze mają obawy przed pozostaniem u nas na noc. Wymaga sporo zaangażowania rodziców ponieważ codziennie muszą dowozić i odbierać malucha z pobytu od poniedziałku do piątku. Ale efekt adaptacji potrafi być już nawet w następnym tygodniu.
Zapraszamy cena za pobyt od poniedziałku do piątku od 8-18.00 to 1100 zł/dziecko
*Weekend adaptacyjny dla  kolonistów z rodzinami (płatne)
Jak ułatwić dziecku pobyt na pierwszych koloniach? Przyjedź i zanocuj razem z nim w Wiosce pod Kogutem  niech pozna miejsce, zwierzęta i ludzi a będzie mu łatwiej pozostać na turnusie kolonijnym. Zapraszamy na nasz pakiet  „Wiosna na wsi” (1 nocleg 23-24.03.2024 + 2 dni wyżywienia  + warsztaty koszt od 650 zł za 1+1). Uwaga ilość miejsc bardzo ograniczona – decyduje kolejność zapisów.
Po pobycie na Pakiecie zostanie przyznana  niezależna zniżka – 50 zł do pobytu kolonijnego.
*Tydzień adaptacyjny dla przyszłych  kolonistów ( płatne)
Jeśli uważasz, że Twoje dziecko jeszcze w tym roku nie da rady przyjechać samo na kolonie możesz skorzystać z naszego pakietu „Wakacje na wsi dla rodzin 2024” (6 noclegów + wyżywienie koszt dla 1+1 to 2800 zł). W następnym roku Twoje dziecko rozpozna w sobie „Tam-bylca” i znacznie chętniej skorzysta z samodzielnych wakacji – kolonii.
Po pobycie na Pakiecie zostanie przyznana  niezależna zniżka – 50 zł do pobytu kolonijnego.

